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Ministerul Finanţelor Publice (MFP) a finalizat proiectul “Dezvoltarea şi implementarea 
instrumentului de evaluare a performanţelor la nivelul aparatului central al Ministerului Finanţelor 
Publice: Balanced Scorecard – Tabloul de Bord”, cod SMIS 10579, cofinanţat din Fondul Social 
European prin PO DCA 2007 – 2013. 
 
Valoarea totală a proiectului este de 2.143.306 lei (fără TVA). 
 
Proiectul a fost implementat pe o durată de 26 luni, în perioada 27.07.2010 - 26.09.2012.  
Locul de desfăşurare al proiectului: MFP, sediul central din Bucureşti, România. 
 
Obiectivul general al proiectului a fost îmbunătăţirea managementului MFP privind planificarea, 
monitorizarea şi evaluarea performanţei. 
 
Scopul proiectului a fost implementarea la nivelul aparatului central al MFP a unui instrument de 
management performant, care să asigure legătura între obiectivele pe termen lung şi acţiunile pe 
termen scurt, între funcţiile de top management şi cele de execuţie, între misiunea şi viziunea 
organizaţiei şi activităţile sale, asigurând măsurarea permanentă şi în timp real a modalităţii în care 
ministerul se îndreaptă către atingerea obiectivelor sale strategice. 
 
Prin implementarea proiectului au fost obţinute următoarele rezultate: analiza diagnostic a MFP, 
sistemul de management Balanced Scorecard dezvoltat la nivelul MFP, aplicaţia informatică 
Balanced Scorecard – Tablou de Bord, dezvoltată, proiectul pilot al aplicaţiei informatice Balanced 
Scorecard – Tablou de Bord, implementat la nivelul a 5 direcţii din cadrul MFP, raportul de 
evaluare a funcţionării sistemului Balanced Scorecard realizat, ca urmare a implementării 
proiectului pilot, aplicaţia informatică Balanced Scorecard – Tablou de Bord implementată la 
nivelul MFP, formarea profesională a funcţionarilor publici: 70 de funcţionari implicaţi în operarea 
sistemului informatic şi introducerea datelor primare, 81 de funcţionari publici de middle şi top 
management care vor utiliza informaţiile oferite de aplicaţia software BSC şi 4 specialişti din cadrul 
MFP responsabili cu mentenanţa aplicaţiei software BSC. 
 
Persoana de contact este dna Mihaela Nedelcu, manager de proiect, e-mail: 
mihaela.nedelcu@mfinante.ro. 
 
 


